



# MATERSKÁ KAŠIČKA a TRÚDÍ HOMOGENÁT

Včelárska paseka, Kráľová pri Senci

7.-8.mája 2022

**Program:**

- technológia výroby materskej kašičky a trúdieho homogenátu
- čistenie a skladovanie materskej kašičky a trúdieho homogenátu
- príprava produktov z materskej kašičky a trúdieho homogenátu
- využitie materskej kašičky a trúdieho homogenátu v apiterapii

**prednášajúci:** Ing. Milan Rusnák, predseda SZV

MUDr. Jana Irsáková, poradca predsedu SZV pre apiterapiu

**Cena:** 130 eur (bez ubytovania ) a 160 Eur (ubytovňa Včelárskej paseky)

Cena zahŕňa stravovanie (plná penzia počas seminára plus pitný režim, občerstvenie v priebehu seminára), v prípade ubytovania náklady na ubytovanie, náklady na priestory, pomôcky a materiál použitý pri seminári, honorár lektora.

**Ubytovanie:** turistická ubytovňa priamo v areáli Včelárskej paseky, 2-3 ľudia na izbe, (cca 2 izby sú po 4). V prípade záujmu si môžete pobyť aj predĺžiť.

**Limit 60 účastníkov.**

Hneď po prijatí platieb od 60 účastníkov bude registrácia zastavená (bude to uverejnené ako upozornenie). Ostatným budú platby vrátené naspäť - tj registrácia a akceptácia účasti môžu byť ukončené pred 4.5.2022. Vo vlastnom záujme preto uhradte platbu za kurz čo najskôr. V prípade nepredvídateľných udalostí (Korona a pod.) bude kurz zrušený a platby vám budú vrátené naspäť. Dôležité upozornenie: V prípade vašich prekážok v účasti na kurze nebude možné vrátiť vám finančnú úhradu naspäť, musíte si nájsť za seba náhradníka (!).

Platbu za kurz je potrebné vykonať do 4.5. 2022 na číslo účtu: SK18 0900 0000 0000 1918 7928 . Platba za kurz je finančný dar pre včelársku organizáciu. Pre identifikáciu platby je potrebné uviesť PRIEZVISO účastníka kurzu/názov kurzu a dátum konania.

**Kontaktný mail:** [akpvzdelavanie@gmail.com](mailto:akpvzdelavanie@gmail.com)

**Kontaktný telefón:** 0911 948 979

Včelárska paseka sa nachádza pri štátnej ceste Senec-Sládkovičovo, vzdialené cca 3 km od vlakovej a autobusovej zastávky .Pri ceste autom je to odbočka pri Benzínovej pumpe Benzínol ("Lúčny dvor") GPS: 48.2013963,17.514504 .